

劉興欽作 哥全阿



給孩子命名要注意

前些日，一個青年學生拿來了一個大包袱，打開來全是布料。他說是香港來的僑生，這些布是一位朋友託賣的，但是來臺後却一直找不到這位朋友。現在因為急用，只得把這些布廉售。看他說得好像頭頭是道，在同情與貪便宜的心理下，妻花了二百元，買了一段八臺尺的花布。過後把這段布拿出去給附近幾家布商評價，他們拿出店內同等布料說：「這一臺尺不過四元！」你們想，這豈不是上了一次大當。（謝宗仁）

買布料小心上當

費了許多事，才在鄉公所裏妥改名手續。有人認為粗俗的名字，孩子容易長大，這是沒有根據的。

各有所長

（陳國義）

隔壁王太太四歲的孩子小倩，用手車推著剛滿六個月的弟弟在門口玩。由於用力太猛，車子的前輪滑到門前的小水溝裏，致使車身傾倒。小倩的弟弟也被摔出車外，頭部剛好挾在車子與水泥柱之間

父母為子女取名字，不但要講求雅順，而且要含有好意思才行。一個人的名字，是要用一辈子的呀！（樹元）

小倩的弟弟跌倒了

。小倩看到自己闖禍了，心裏一慌，也不曉得跑去告訴他的媽媽，就丟下車子跑開了。幸虧被過路人發覺，連忙將嬰兒抱起來，否則可能就會發生不幸了。小倩年幼無知，缺乏鎮靜，又怕父母責備，所以不敢回去報告。試想：四歲的小孩，連自己的一切都是還要父母照料，怎能去看顧比他更小的弟弟？因此，讓小孩子看顧嬰兒，是很危險的事。由於孩子的無知及做父母的一時疏忽，往往一件很小的事情可以導致大禍，造成終身遺憾。（文）

小龍為什麼哭鬧？

最近幾個月，我家小龍特別會哭，起初以為生了病，但經醫生診斷却說一切正常，使我非常傷腦筋。前天偶而在一本雜誌裏看到一篇談小兒易哭及性情暴躁的原因，敘述許多有關孩子壞脾氣的因素，而身上束帶太緊是不可忽視的。我看小龍的肚子，發覺他肚皮上有紅紅的束痕，這時才明白他易哭的原因。於是便改用吊帶式褲子。有些鬆緊帶是會縮水的，父母往往忽略了此點。在為孩子購買新褲時，量度尺寸，認為很合適，可是下水洗滌後，束帶却縮緊了。穿在身上，緊緊地束著肚子。幼兒不會說話，覺得週身難受，只好以哭鬧來表示了。（文）

